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Úvodní slovo místostarosty 
Vladan Lazecký - Jaro už nám pomalu přechází v léto a s prvními teplými dny také začalo 
dlouho očekávané rozvolnění epidemiologických opatření.

Je dobrou zprávou, že děti jsou už zase 
zpátky ve škole, i když vím, že ani pro ně 
a ani pro učitele asi nebylo tak úplně jedno-
duché najet zase na běžný školní režim. 
V tomto případě další dobrou zprávou je, že 
za pár týdnů začnou letní prázdniny.  

Opět máme možnost s většími či menšími 
obtížemi a omezeními pozvolna začít orga-
nizovat kulturní akce. Věřím, že je na co 
se těšit. Je připravena cestovatelská před-
náška a také kurz pro přihlášené seniory. 
Oslavy největšího českého vědce a zároveň 
místního rodáka J. G. Mendela v jeho rodném 
domě budou probíhat nejen s komentova-
nou prohlídkou jako minulý rok, ale i s dalším 
programem, který bude brzy zveřejněn. Or-
ganizaci těchto akcí nicméně komplikují 
platná nařízení a omezení, která návštěvníci 
i obec jako organizátor musí dodržet. Dopo-
ručuji seniorům využít plánované akce, jeli-
kož část nákladů bude hrazena z prostředků 
dotace programu zdravého stárnutí, kterou 
jsme získali. Výsledná částka, kterou senioři 

budou muset doplatit, je zlomek z celkových 
nákladů.  

V neposlední řadě bych chtěl zmínit třetí 
dobrou zprávu, a to, že ačkoli v rámci odpa-
dového hospodářství došlo ke změně odpa-
dového zákona, v porovnání s rokem 2020 
se v naší obci snížil směsný komunální od-
pad a narostl tříděný odpad, viz tabulka níže. 

Obecní 
zpravodaj 

Blahopřání 

Jak nakládat s odpady? 

Cyklostezka Kolem Jeseníku 

Přednáška seniorům 

Jak jde čas ve škole? 

V tomto čísle 
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Celkové náklady obce sice zůstávají téměř 
konstantní, avšak za tříděný odpad obec ob-
drží odměnu. Pokud budeme i nadále třídit, 
pravděpodobně se nám podaří dosáhnout li-
mit 200 kg/osoba a stávající poplatek za 

odpady tak bude moci zůstat neměnný, a to 
i přes vysokou inflaci a nárůst cen.  

Děkujeme, že vám nejsou životní prostředí 
ani poplatky obce lhostejné. 

 

Oslavy Mendelova narození 
Letos v červenci oslavíme 199. výročí narození našeho slavného rodáka Johanna Gregora 
Mendela.  

Během celého léta budou v rodném domě 
probíhat komentované prohlídky. V polovině 
července se můžete těšit na zpestřený pro-
gram pořádaný ve spolupráci se Zeměděl-
ským muzeem Ostrava a festivalem Mendel 

je… Vše bude samozřejmě podmíněno epi-
demiologickou situací. Aktuální informace 
sledujte na webu a Facebooku obce. 
 
Těšíme se na Vaši návštěvu v rodném domě! 

Množství vyvezeného odpadu (plast, papír a směsný komunální odpad)  
v lednu až dubnu v letech 2019 - 2021  

  
plast papír směsný komunální  

odpad 
2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 

leden 
(tuny) 

0,78 0,78 1,295 0,194 0,183 0,663 27,904 22,583 13,853 

únor 
(tuny) 

0,738 0,759 0,992 0,19 0,193 0,414 24,545 21,043 17,624 

březen 
(tuny) 

0,818 1,144 2,805 0,209 0,214 0,434 21,626 21,493 21,471 

duben 
(tuny) 

0,947 0,986 2,168 0,178 0,198 0,487 23,756 19,963 13,156 

celkem 
(tuny) 

3,283 3,669 7,26 0,771 0,788 1,997 97,83 85,082 66,104 

celkem 
(kg) 

3283 3669 7260 771,1 787,7 1997 97830 85082 66104 
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Sbírka Diakonie Broumov 
Připomínáme, že tradiční sbírka proběhne 
v týdnu od 14. 6. do 18. 6. 2021. Své dary mů-
žete odevzdávat na obecním úřadě již nyní. 
Přesnější informace o tom, co můžete darovat 
naleznete v minulém květnovém čísle zpravo-
daje. 

Pokud chcete mimo tuto sbírku pomoci sběrem 
oděvů, obuvi, a textilu do kontejneru, který se na-
chází před obecním úřadem budeme jedině rádi! 
Pokud je však plný, raději své dary odevzdejte, 
prosím, přímo na obecní úřad, jestliže je necháte 
tak, jak jsou na fotografii, budou znehodnoceny a 
skončí v popelnici. 

 

Děkujeme, že pomáháte! 

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují 
své narozeniny v červnu: 

Jandíková Libuše, 

Ondrušková Božena, 

Chudý Štefan. 
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Jak správně odkládat odpad 
určený k recyklaci? 
S komunální odpadem, který vzniká v našich domácnostech, je nutné nakládat dle plat-
ných právních předpisů. Naší obce se týká obecní vyhláška č. 10/2019 o stanovení systému 
shromažďování a nakládání s odpadem, kterou v roce 2019 schválilo zastupitelstvo obce. 

Komunální odpad se tedy dělí v naší obci 
na tyto podsložky: biologický rostlinného 
původu, papír, plast včetně PET lahví, sklo, 
kovy, nebezpečné, objemné, směsný a jedlé 
oleje a tuky. Směsný komunální odpad nám 
odváží svozová firma v určitých intervalech 
od domu. Velkoobjemový a nebezpečný od-
pad je svážen zpravidla dvakrát do roka. 
Na biologický, jedlé oleje a tuky, papír, plast, 
sklo a kovy máme připravené různobarevné 
kontejnery na několika sběrných místech 
po celé obci. A právě na ty bychom vás rádi 
upozornili. 

Při odkládání odpadu do sběrných nádob 
bychom měli dodržovat určité zásady, 
ty však někteří z nás v obci nedodržují, což 
celý proces nakládaní s odpady negativně 
poznamenává.  

Prosíme, do kontejnerů na plast a papír vklá-
dejte pouze odpady, které jsou označeny 
stejně jako je uvedeno na samotných nádo-
bách.

Odpadové okénko 
Plast 

Pro plast jsou v naší obci vyhrazeny žluté kontejnery. Plasty vhodné k recyklaci jsou nej-
častěji označeny jako 1, 2, 4, 5, 6, PET, HDPE, LDPE, PP a PS. Do kontejneru pak nepatří 
plasty, které jsou znečištěné od potravin nebo chemikálií, linolea a novodurové trubky. 

Před uložením, prosíme, také dů-
kladně rozšlápněte a rozložte plas-
tové lahve a nádoby a papírové kra-
bice. Šetříte tak místem v kontejne-
rech! 
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Nová cyklostezka                
s kresleným slovníkem 
V dubnu byla v TO Poodří dokončena 4,8 kilometru dlouhá cyklostezka vedoucí z Jeseníku 
nad Odrou do Vražného i na opačnou stranu do Hůrky. Cyklostezku, po které už teď jezdí 
nedočkaví cyklisté, čeká po květnové kolaudaci zásadní změna.

Před slavnostním otevřením, plánovaným 
na druhou polovinu června, totiž bude cyk-
lostezka opatřena nástřiky s populárním de-
signem – kresleným slovníkem moravsko-
slezského nářečí. Ten se zrodil před dvěma 
lety díky součinnosti Moravskoslezského 
kraje, krajské destinační společnosti MSTou-
rism a společnosti UAX, výrobce ikonických 
triček s nenapodobitelným rukopisem de-
signéra Radka Leskovjana. Od té doby origi-
nální slovník zdobí nejen trička a suvenýry, 

které mají turistům vtipným způsobem při-
pomenout jejich návštěvu zdejšího regionu, 
ale právě také cyklostezky. Jednou z nich 
bude i zmíněná nová trasa, jež cyklisty vede 
mimo rušné, a tedy i nebezpečné komuni-
kace. Úkolem nástřiků, které budou zhoto-
veny podle návrhů společnosti UAX se síd-
lem v nedalekých Bernarticích nad Odrou, 
je cyklisty nejen pobavit, ale také jim nabíd-
nout zklidnění a soustředění se kromě jízdy 
i na půvabnou okolní krajinu. Zároveň je při-
pravována také druhá část projektu, kdy by 
měl cyklostezku doplnit rovněž originální 
mobiliář designově propojený s nástřiky. 
Je tedy na co se těšit! Včetně toho, že v dlou-
hodobém plánu je i napojení zmíněné trasy 
na další již známé cyklostezky a cyklotrasy 
vedoucí Moravskoslezským a Olomouckým 
krajem.                       Turistická oblast Poodří
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Cestovatelská přednáška  
Tomík na cestách – Tuktukem z Thajska až na Moravu - Vhodná pro všechny, kdo se rádi 
zasmějí, inspirují, či chtějí dozvědět něco nového o cestování a daných zemích. 

Přednáška proběhne v pondělí 21. června 
v 16.15 hod v Rodném domě J. G. Mendela. 
Můžete se těšit na 120 minut stand – up ces-
tovatelské projekce od Tomáše Vejmoly. 
Cena pro osoby do šedesáti let 40 Kč*. 

Obsah přednášky: 

Povídání o zemích, jejich tradicích a kultu-
rách, které Tomík na roční cestě navštívil 
s thajskou rikšou (tuktukem) z Bangkoku 
do České republiky. (Navštívené země jsou: 
Thajsko, Myanmar, Indie, Nepal, Írán, Tu-
recko, Evropa…). U každé země se Tomík za-
staví, poví zajímavé informace o ní a doplní 
vtipným příběhem, kterých má plné kapsy. 
Celé vyprávění je prokládáno fotkami a videi 
se zvukovou stopou. 

O tom, jak se nevzdat, bojovat, ještě si to po-
řádně užít a plno dalšího se s veselým podá-
ním dozvíte na přednášce. Tuktuk je thajská 
tříkolka, kterou si Tomík pořídil v Thajsku 
a bez jakýchkoli zkušeností se úplně sám vy-
dal s tímto 35 let starým vozidlem na cestu 
přes půl světa až domů. Za 365 dní projel 
13000 km skrz Thajsko, Myanmar, Indii, 
Nepál, Írán, Turecko… až tuktuk přesně do 
roka a do dne dotlačil domů do České repub-
liky. 

Přednáška je o tom, že to jde, když se chce, 
jak zvládnout těžké situace, nebo jaké 
to je být sám jeden rok na dobrodružné 
cestě, kde se potýkal s mnoha problémy. 
Velké množství barvitých historek plných 
neskutečných situací, útěků před slonem, 

příšerných Indů, ale i nádherného Íránu Vám 
Tomík s humorem a jistou nadsázkou mile 
rád poví za doprovodu fotografií a videí pro-
mítaných na plátně. 

V případě většího počtu osob budou upřed-
nostněny osoby s věkem nad 60 let* s trva-
lým pobytem v obci Vražné (vstup zdarma – 
podpořeno z programu zdravého stárnutí 
MSK). K dopravě můžete využít linkový au-
tobus, pro starší občany s velkými pohybo-
vými obtížemi zajistíme dopravu – nahlásit 
na obecní úřad. Účast pouze při dodržení ak-
tuálních opatření. (viz níže) 

Vzhledem k aktuálním opatřením a kapacitě 
není možné zaručit místo v případě většího 
počtu přihlášených. Účast možná pouze při 
předchozím nahlášení na obecním úřadě - 
lze se přihlásit telefonicky nebo osobně na 
obecním úřadě ve Vražném (556730532) 
nebo elektronicky přes uvedený formulář 
(viz odkaz na webu nebo QR kód). Na uve-
dený e-mail bude do 18. 6. 2021 zaslán po-
tvrzující e-mail s rezervací. Účastníci po 
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celou dobu akce používají ochranný prostře-
dek dýchacích cest (nos, ústa), kterým je re-
spirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez 
výdechového ventilu). 

Aktuální opatření covid-19 

a) osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-
PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-
CoV-2 s negativním výsledkem, nebo b) 
osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami 
POC test na přítomnost antigenu viru 
SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo 
c) osoba byla očkována proti onemocnění 
covid-19 a doloží národním certifikátem 
o provedeném očkování, které je písemným 
potvrzením vydaným alespoň v anglickém 
jazyce oprávněným subjektem působícím 
v České republice, identifikaci subjektu, 
který potvrzení vydal, že u očkování 

uplynulo: i) od aplikace první dávky očkovací 
látky v případě dvoudávkového schématu 
podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 
90 dní, pokud nebyla aplikována druhá 
dávka, ii) od aplikace první dávky očkovací 
látky v případě dvoudávkového schématu 
podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 
9 měsíců, pokud byla aplikována druhá 
dávka, nebo iii) od aplikace dávky očkovací 
látky v případě jednodávkového schématu 
podle SPC nejméně 14 dní, ale ne více než 
9 měsíců, nebo d) osoba prodělala labora-
torně potvrzené onemocnění covid-19, 
uplynula u ní doba izolace podle platného 
mimořádného opatření Ministerstva zdra-
votnictví a od prvního pozitivního POC anti-
genního testu na přítomnost antigenu viru 
SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na pří-
tomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více 
než 180 dní.
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Otvírání parku  
v Klimkovicích 
Park Petra Bezruče je zeleným srdcem města Klimkovice. Hrají si tady děti, scházejí se 
milenci, můžete si zde užít pravé vesnické zábavy nebo tichý klid za rybářským prutem. 

V pondělí 17. 5. 2021 vláda uvolnila covi-
dová opatření a konečně vás tedy můžeme 
opět začít zvát na kulturní akce! 
Město Klimkovice se v posledních letech za-
pojuje do celorepublikové akce Víkend ote-
vřených zahrad, a to se svým Parkem Petra 
Bezruče. Jedná se o příjemné odpoledne 
strávené v zeleném stínu stromů, kdy ná-
vštěvníky baví připravený program - od ko-
mentovaných prohlídek parku, vystoupení 
místních amatérských umělců nebo profesi-
onálních hudebníků až po loďkování na ryb-
níku. Letos jsme připraveni tuto naši akci 
rozšířit o účast pracovníků informačních 
center z Poodří. 
"Náš region je velmi rozmanitý, nabízí pří-
rodní, technické i kulturní klenoty. Důležité 
je, abychom o sobě vzájemně věděli a mohli 
tak naši společnou krásu sdílet. Domlou-
váme proto co nejvíce zájemců z různých 
měst a míst, která o sobě chtějí informovat. 
Budou v Klimkovicích na Otvírání parku pre-
zentovat svou lokalitu, budou informovat 
o zajímavostech, které u nich jsou a budou 
nás lákat k návštěvě. Hlavní cílovou skupi-
nou turistů v Poodří jsou rodiny s dětmi, na-
bídka a program tedy bude šitý na míru 
hlavně jim.. Připravujeme pro ně několik 
drobných soutěží a kvízů, díky kterým 
se s pomocí dospělých mohou o daném 
místě dozvědět co nejvíce" říká Pavlína Am-
brosch z Destinačního managementu 

turistické oblasti Poodří - Moravské Kravař-
sko, z.s. 
"Za město Klimkovice, které je pořadatelem 
celé akce, mohu nabídnout kvalitní, veselý, 
zajímavý i interaktivní program, který je za-
ložen na hudbě - od amatérských seskupení 
až po Františka Nedvěda ml., jehož koncert 
jistě podtrhne příjemné posezení v přírodě. 
Celá akce se bude konat venku, pod letitými 
stromy v bezprostřední blízkosti rybníka, ob-
čerstvení budou připravovat naši rybáři 
a všude je dost prostoru, kde lze vypustit 
děti, povalovat se v trávě nebo poklábosit se 
sousedy" zve Alice Chlebovská z Kulturního 
a informačního střediska Klimkovice. 
Otvírání parku v Klimkovicích proběhne 
v sobotu 12. 6. 2021 v 16:00 - 20:00, vstup 
je zdarma. 
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Průlomové změny  
v odpadovém hospodářství 
obcí 
Od 1. 1. 2021 máme nový zákon o odpadech, který představuje řadu významných změn, 
které mají vliv na obce a tím pádem i na běžného občana. 

Obce mají povinnost určit místa pro oddě-
lené soustřeďování recyklovatelných složek 
komunálního odpadu (tzn. nebezpečného 
odpadu, papíru, plastů, skla, kovů, biologic-
kého odpadu, jedlých olejů a tuků a od 1. 1. 
2025 rovněž textilu). Legislativou byly proto 
v jednotlivých letech stanoveny vysoké pro-
centní cíle pro zajištění odděleně soustřeďo-
vaných složek komunálního odpadu. Úkolem 
tedy bude zajistit vytřídění podstatně vět-
šího množství jednotlivých složek komunál-
ních odpadů než doposud. 
V této souvislosti je nutné si uvědomit, 
že obce budou mít stoupající náklady 
na svoz směsného komunálního odpadu 
oproti sběru využitelných odpadů (papír, 
plasty, sklo, biologicky rozložitelný odpad 
aj.). Jedná se až o trojnásobek, což je důvo-
dem, proč by měli občané předcházet vzniku 
odpadů, např. formou domácího komposto-
vání, maximálně třídit recyklovatelné složky 
komunálního odpadu a snažit se o co nej-
menší podíl zbytkového směsného odpadu. 
Od letošního roku došlo ke zvýšení poplatků 
za ukládání využitelného odpadu na skládku 
a tento poplatek bude v následujících letech 
pravidelně navyšován, tj. pro připomenutí 
v loňském roce 500 Kč, nyní 800 Kč 
a od roku 2029 již 1.850 Kč za jednu tunu. 
Následný rok 2030 je navíc zlomový, neboť 

se váže k zákazu ukládání směsného komu-
nálního odpadu na skládky. 
Pokud tedy nedojde u občanů k výraznému 
snížení produkce směsného komunálního 
odpadu, budou muset obce v blízké budouc-
nosti přistoupit k významnému navýšení po-
platků za svoz komunálních odpadů. 
Změnu zaznamenají občané i v případě na-
kládání se stavebním odpadem. Pokud 
se nejedná o výjimku, kdy nad malým množ-
stvím vzniklým při drobných opravách (např. 
kyblík omítky, kachliček apod.) přebere zod-
povědnost obec v rámci svého obecního 
systému, pak musí být jejich předání opráv-
něné osobě pouze na základě písemné 
smlouvy. Zákon řeší také problematiku 
tzv. černých skládek. Vlastník pozemku má 
neprodleně povinnost informovat obecní 
úřad obce s rozšířenou působností o její 
existenci. Není-li znám vlastník odpadu, vy-
zve tento správní orgán majitele pozemku, 
na kterém se odpad nadchází, k jeho odkli-
zení. 
Uvedené informace jsou rychlým přehledem 
změn, které nás čekají. Je v rukou nás všech, 
jak osobním přístupem přispějeme ke sní-
žení produkce odpadů, ať již předcházením 
jeho vzniku, pečlivějším třídním nebo dalšími 
způsoby. 

Marta Kiššová, ASOMPO a. s.
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Jak jde čas ve škole? 
S příchodem jarních měsíců přišli do školy už i všichni naši žáci. Testováni antigenními 
testy a s rouškou se pustili do práce, kterou jim učitelé zpestřili menšími projekty. 

Bylo nutné navázat na distanční výuku 
a pilně doplňovat, procvičovat, a hlavně zís-
kávat nové poznatky a dovednosti. Po, ještě 
distančním projektu, o Velikonocích jsme 
strávili týden s papouškem. Následně jsme 
se zaměřili na Den Země a prošli jsme si část 
Vražného v okolí školy a uklidili vše, 
co do přírody nepatří. Závěr dubna patřil 
“Čarodějnicím”. Počasí nám přálo, a tak jsme 
se společně rozloučili se zimou a pod dohle-
dem dobrovolných hasičů pálili vlastnoručně 
vyrobené Moreny. Nechybělo ani opékání 
párků - děkujeme maminkám za sponzoro-
vání svačiny! Naše poděkování patří také 
hasičům, kteří přiblížili dětem jejich práci.  

Společně se snažíme zvelebit nejen školu, 
ale i její okolí. Děkujeme paní Ludmile Šimíč-
kové za krásné květiny, které paní asistentky 
zasadily a již nám postupně rozkvétají.  

Naše poděkování patří také sousedům Kan-
torovým - z auta již nemusíme do bláta, 
ale na krásně zpevněný povrch. 

 

Květen byl ve znamení květů také ve škole. 
Začali jsme plánovat projekty mimo školu, 
které se uskuteční poslední týden v červnu 
díky dotaci MŠMT a EU - Šablony ZŠ a MŠ II. 
Plánujeme projektový den v Záchranné sta-
nici v Bartošovicích, v Zemědělském muzeu 
v Ostravě, v lese ve Valšovicích a nebude 
chybět ZOO. Příroda nás obklopuje a my ji 
společně chceme co nejvíce poznávat. Při-
tom se učíme užívat své získané poznatky 
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a ověřovat dovednosti z výuky matematiky, 
českého jazyka, angličtiny i ostatních před-
mětů. O všech našich zajímavých akcích in-
formujeme na webu školy (skolavrazne.cz). 

Sluníčko začíná hřát a děti již cítí vůni prázd-
nin. Přesto neleníme a sbíráme poslední 
známky, aby vysvědčení ukázalo to nejlepší, 
co v nás je.  

Děkujeme obci za milé dárečky, které do-
staly děti k Mezinárodnímu dni dětí jak ve 

škole, tak i ve školce. Ve škole jsme Den dětí 
pojali v duchu “Papírových vlaštovek” 
a ve školce s “Hasiči”. Teď si vysadíme ještě 
hrášek, kukuřici, slunečnice a dýně a během 
prázdnin budeme sledovat, jak vše roste. 
Děti si určí prázdninové služby a budou kon-
trolovat, zda mají rostlinky dostatek vláhy 
a jak se jim daří - vše si budeme sdílet na 
webu školy.  

Vám všem přejeme krásné červnové dny 
plné sluníčka.

Nabídka práce v obecní 
pracovní skupině 
Výběrové řízení na obsazení pracovního místa dělník/dělnice pracovní skupiny obce 
Vražné.

Popis práce: 
− údržba a opravy na zařízeních 

a budovách v majetku obce a obec-
ního mobiliáře 

− operativní odstraňování havarijních 
stavů na majetku obce 

− řízení referentských vozidel včetně 
běžné údržby 

− zabezpečování pořádku a čistoty 
na plochách obce spočívající v udr-
žování čistoty přístupových komu-
nikací, ploch určených k odkládání 
odpadů, úklidu nepovolených sklá-
dek, zajišťování vývozu velkoobje-
mových kontejnerů, údržba chod-
níků a nezpevněných ploch, 

− provádění základní odborné údržby 
zeleně na plochách obce, tj. sečení 

trávy, sběr listí, nezbytná údržba 
veřejné zeleně 

− zabezpečování samostatného 
ošetřování rostlin podle stanove-
ného technologického postupu 
včetně volby technických pro-
středků na veřejných prostran-
stvích 

− zabezpečování dalších činností 
v rámci sjednaného druhu práce 
nařízené starostkou obce. 

− řízení pracovníků dělnických pro-
fesí 

 
 
Bližší informace a formuláře k výběrovému 
řízení naleznete na webových stránkách 
obce (www.vrazne.cz) a na úřední desce.

Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! email: obec@vrazne.cz 
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Kontaktní informace 
 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
Datová schránka: cpgar52   
číslo účtu: 170876881/0300 
 
otevírací doba OÚ: 
Po 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Út 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
St 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Čt 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
Pá 7:00 - 10:00 
So, Ne zavřeno 
 
Ing. Gabriela Grzegorzová 
starostka obce 
 
mobil: 603 243 840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 
 
Pošta Partner 
Irena Mikalová 
telefon: 556 730 525 
 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8:30 - 11:30 14:00 - 16:00 
Út 8:30 – 13:30 
St 8:30 - 11:30 14:30 - 16:30 
Čt 8:30 – 13:30 
Pá 7:00 - 12:00 

Martina Chudějová 
účetní 
 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Martina Kostková 
sekretariát 
 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 
 
Rodný dům Johanna Gregora Mendela 
Hynčice 69 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 105 
mobil: 725 141 470   
e-mail: mendel@vrazne.cz 
web: www.mendel-rodnydum.vrazne.cz  
 
Obecní knihovna 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
(součást RD J. G. Mendela) 
 
telefon: 556 731 492 
 
provozní doba knihovny:  
Čt 14:00 – 17:00 
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